

*A német gyógyszeripar helyzete 2019-ben – Pharma-Daten 2019 (1. rész):*

*A német gyógyszeripari ágazat szerkezete*

Bundesverband der Pharmazeutischen Industrie e. V., November 2019 (108 p.)

**Kulcsszavak:** gyógyszer, gyógyszeripar, Németország

**Forrás Internet-helye:** <https://www.bpi.de/de/service/pharma-daten> ;  
[https://www.bpi.de/fileadmin/user\\_upload/Downloads/Publikationen/Pharma-Daten/Pharma-Daten\\_2019\\_DE.pdf](https://www.bpi.de/fileadmin/user_upload/Downloads/Publikationen/Pharma-Daten/Pharma-Daten_2019_DE.pdf) ;

*A német gyógyszeripari ágazat szerkezete*

**A gyógyszercégekre vonatkozó információforrások:** a Szövetségi Statisztikai Hivatal (*Statistisches Bundesamt*), a cégjegyzék, az *IFA GmbH*, *IQVIA™* (korábban *QuintilesIMS*, ill. *IMS Health*) és az *INSIGHT Health GmbH*.

A Szövetségi Statisztikai Hivatal kórházi költségstatisztikája szerint 2017-ben 521 bejelentett gyógyszeripari vállalkozás működött. Ezek között vannak településekhez kötődő és tulajdonos által vezetett vállalkozások, valamint multinacionális konszernek németországi telephelyei. A gyógyszeripari cégek 91%-a kevesebb mint 500, ezek közül 234 kevesebb mint 20 foglalkoztatottal rendelkezik.

A gyógyszeripari ágazat jól tükrözi a német gazdaság struktúráját. A német gazdaság számára való jelentősége nem a direkt, hanem az indirekt és indukált hozzáadott értékteremtési effektusokból származik. A gyógyszeripar rendkívüli jelentőséggel rendelkezik a növekedési, foglalkoztatási és innovációs effektusok számára.

A 270 tagszervezettel rendelkező **Német Gyógyszeripari Szövetség (Bundesverband der Pharmazeutischen Industrie e. V. – BPI)** az egyetlen szervezet Németországban, amely – nemzeti és nemzetközi szinten – lefedi a német gyógyszeripar teljes spektrumát. A településekhez kötődő vállalkozások és a multinacionális konszernek egyaránt tagjai a gyógyszeripari szövetségnek. A tagszervezetek közé kutató gyógyszergyártók, generikumokat gyártó cégek, biotechnológiai vállalkozások, gyógynövényekből gyógyszereket előállító, homeopátiás / antropozófiai és állatgyógyszereket gyártó, vegyes portfolio-val rendelkező és gyógyszerészeti szolgáltató cégek tartoznak. A gyógyszerkutatás, -fejlesztés és piaci forgalmazás tekintetében csaknem hetven éves hagyománnyal és tapasztalattal rendelkező Német Gyógyszergyártók Szövetsége így integrált megoldásokkal szolgálhat a teljes gyógyszerpiac részére.